

ORGANIZACION
OB'EDINENNYX NAZIY

A



Генеральная Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/46/210
31 May 1991
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH/FRENCH

Сорок шестая сессия
Пункт 99 первоначального перечня

ВОПРОСЫ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА

Письмо Постоянного представителя Люксембурга при Организации
Объединенных Наций от 28 мая 1991 года на имя Генерального
секретаря

Настоящим имею честь препроводить Вам заявление по Мьянме на французском и английском языках, которое было опубликовано Европейским сообществом и его 12 государствами-членами 27 мая 1991 года.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 99 первоначального перечня.

Жан ФЕЙДЕР
Посол
Постоянный представитель

* A/46/50.

Заявление по Мьянме, опубликованное 27 мая 1991 года
Европейским сообществом

Состоявшийся год назад свободные выборы дали народу Мьянмы возможность совершенно ясно продемонстрировать свое желание иметь у себя демократическую, многостороннюю систему правления.

Сообщество и его государства-члены встретили это событие с удовлетворением и призывали военное руководство уважать результаты выборов. Они призвали к безотлагательной передаче власти правительству, которое будет сформировано вновь избранным парламентом, а также к немедленному освобождению политических деятелей, находящихся в заключении.

За истекший год Сообщество и его государства-члены в своих демаршах и заявлениях неоднократно указывали на свою обеспокоенность по поводу длительного отсутствия позитивной реакции со стороны мьянманских властей и их упорного отказа признать требования выборных представителей этой страны о начале демократического процесса. Сообщество и его государства-члены осудили многочисленные отступления от международно признанных норм поведения и нарушения прав человека, продолжающиеся гонения на лидеров оппозиции, заключение их под стражу, домашние аресты, а также отказ освободить политических заключенных.

Сообщество и его государства-члены пользуются данной возможностью, чтобы вновь подтвердить свой призыв к военному правительству пойти на демократическое урегулирование нынешней ситуации в Мьянме, при котором уважался бы мандат, выданный народом 27 мая 1990 года. Они подтверждают свою готовность восстановить конструктивные отношения с Мьянмой, которая станет наконец обществом демократии и уважения прав человека, и в том числе возобновить свои программы помощи в целях развития.
